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Ata   da   18a   Sessao   Ordinaria   da   Camara   Municipal   de   Pilar,
realizada   no   dia   23   de  junho   de  2022,   na   Sala   das   Sess6es
Vereador Antonio Aniceto dos Santos. Aos 23 (vinte e ties) dias do
mss  de  junho  de  2022  (dois  mil  e  vinte  e  dois)  estando  na  hora
regimental,  Sr.  Presidente  abriu  os  trabalhos  e  solicitou  que  a  la
Secretaria  vereadora  Thais Viana  de  Mendonga  Canuto  fizesse  a
chamada  dos  senhores  vereadores,  comparecendo:  Thiago  Viana
de    Mendon?a    Canuto,    Henrique    Correia    Pinheiro,    Tayronne
Henrique  dos  Santos,  Thais  Viana  de  Mendon?a  Canuto.  Foram
registradas  tamb6m   as  presengas  dos  vereadores:   Joeli   Cristini
Pinheiro Lopes Cavalcanti,  Luiz Carlos Omena da Silva,  Neilza Elias
da Silva,  Mario  Rafael de  Farias Lages.  Havendo  ntlmero legal,  Sr.
Presidente solicitou que a  Redatora de Atas fizesse a  leitura da ata
da   17a   Sessao   Ordinaria,   em   seguida   colocou   a   mesma   em
votagao,  sendo  aprovada  por  unanimidade.  Em  seguida  foi  feita  a
leitura   da   pauta   da   ordem   do   dia,   constando   das   seguintes
mat6rias:      Encaminhamento  do   Projeto   de   Lei   n°.   019/2022   do
Poder Executivo,  que cria o Auxilio Manguaba, Auxilio  Emergencial
Compensat6rio as familias que sobrevive de atividades extrativistas
da pesca, catagao de mariscos e retirada de areia das margens da
Lagoa Manguaba,  afetadas pelas chuvas maio/junho de 2022,  para
as  Comiss6es  de  Legislagao,  Justiga  e  Reda?ao  Final,  Finangas,
Ongamento  e  Fiscalizacao  emitirem  parecer;  Encaminhamento  do
Proieto   de   Lei   n°.   018/2022   do   Poder   Executivo   que   concede
reajuste  nos vencimentos base dos  ocupantes dos cargos efetivos
das  Secretarias  Municipais  de  Assistencia  Social  e  de  Sadde  de
Pilar/AL,    e    da    outras    providencias    para    as    Comiss6es    de
Legislagao,   Justica   e   Redacao   Final,    Finan?as,   Orgamento   e
Fiscaliza?ao  emitirem  parecer;  Encaminhamento  do  Requerimento
de   Urgencia  n°.   003/2022  sobre  os   Projetos  de   Lei   n°s.   018  e
019/2022.  Sr`  Presidente encaminhou  o  Projeto de  Lei  n°.  018/2022
para   as   Comiss6es  de   Legislaeao,   Justi?a  e   Reda?ao   Final   e
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Finaneas,    Or?amento    e    Fiscalizaeao    emitirem    parecer   verbal
Conjunto.   Passada  a  palavra  para  a   Relatora  da  Comissao  de
Legislaeao, Justiga e  Redaeao Final, vereadora Thais Canuto emitir
parecer verbal  onde disse que a  Comissao deu  parecer favoravel.
Facultada  a  palavra.  Nao  havendo  pronunciamento,  a  materia  foi
votada  e  aprovada  por  unanimidade.  Sr.  Presidente  encaminhou  o
Projeto   de   Lei   n°.   019/2022   para   as   Comiss6es   de   Finangas,
Ongamento  e  Fiscalizagao  e  Legislagao,  Justiga  e  Redagao  Final
emitirem   parecer   verbal   conjunto.    Passada   a   palavra   para   o
vereador   Benedito   Barros,   Relator   da   Comissao   de   Finaneas,
Orgamento  e  Fiscalizagao  emitir  parecer  verbal  onde  disse  que  a
Comissao deu parecer favofavel.  Facultada a palavra.  Nao havendo
pronunciamento,  a  materia foi votada e aprovada  por unanimidade.
Foi  colocado  em  discussao  e  votaeao  tlnica  o  Requerimento  de
Urgencia  n°.  003/2022  aos  Projetos de  Lei  n°s.18/2022   e  19/2022
e  passada  a  palavra  para a vereadora Joeli  Lopes dizendo que os
dois Projetos sao muito almejados por essa  casa,  onde receberam
o   PCCR   da   Sadde   e   da   Assistencia   Social      e   na   hora   foi
questionado pelos Servidores que havia urn reajuste prometido pelo
Executivo,  de  10%,  e se voltarmos ainda  hoje,  cte que o  Executivo
clara  esse  mss  esse  reajuste.  0  outro  Requerimento  e  sobre  os
problemas  que  vivemos  causados  pelas  chuvas  e  sabemos  que
pescadores,  tiradores  de  areia,  marisqueiras  vivem  daquilo,   uma
vez  que  a  lagoa  transborda  e  fica  inviavel  deles  cumprirem  com
suas  atividades,  sendo assim,  nada mais justo do que esse  auxilio
no   valor   de   R$   700,00   (setecentos   reais),   pedindo   apoio   aos
colegas   vereadores.   Facultada   a   palavra.   Vereador   Luiz  Carlos
parabenizando  a  vereadora  Joeli  Lopes  por  sua  explanagao  nos
Projetos   e   que   todos   n6s   sabemos   o   quanto   essa   classe   6
merecedora,  dando seu apoio.  Nao  havendo mais pronunciamento,
o   Requerimento   foi   votado   e   aprovado   por   unanimidade.    Foi
colocado  em  discussao e  votagao  o  Projeto  de  Lei  n°.  018/2022  e
passada  a  palavra  para  o  vereador  Rafael  Lages  dizendo  que  os
dias  de  sess6es  sao  muito  importantes,  sendo  urn  dia  de  muito
trabalho e de  boas  noticias.  Em  comum  acordo com  as  categorias
da  Sadde e Assistencia Social,  foi  ajustado o  aumento  no valor de
100/o  os  vencimentos  base  para  os  ocupantes  dos  cargos  efetivos
das Secretarias Municipais de Assistencia Social e de Satlde.  Essa
casa vein dando muita importancia aos  Projetos que beneficiam de
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imediato a essas pessoas,  parabenizou o Executivo por ter enviado
esse Projeto para essa casa. Facultada a palavra. Vereador Adriano
Marcelo se dizendo feliz no dia de hoje, onde os catadores de areia,
marisqueiras,   pescadores   que   diante   dessa   cheja   estao   sem
condig6es   de   exercer   sua    profissao.    Pediu   que   a    prefeitura
enxergasse tamb6m  a populaeao da Cha do  Pilar que sofreu  muito
no  Barreirao,  com  as  perdas  de  seus  bens  materiais  e  devemos
contemplar a todos.  Esse reajuste da Sadde e Assistencia Social ja
havia feito  uma  lndicagao  em  1° de julho  de 2021e gragas  a  Deus
com  insistencia  dos  servidores,  esse  reajuste  foi  concedido.   Deu
seu  voto  favoravel.  Vereador  Jos6  Lavodnas  parabenizando  essa
casa por sempre  pensar na populacao.  Parabenizando tambem  as
classes  contempladas  que  sao  merecedoras,   dando  seu   apoio.
Vereadora Thais Canuto dizendo que esse 6 o tipo de  Projeto que
fica feliz em votar em carater de urgencia que 6 para o beneficio da
populaeao  e  o  que  for  born  para  o  Pilar,  tefa  sempre  seu  voto
favoravel.  Parabenizou  a  categoria  por  esse  aumento.  Vereadora
Neilza  Elias  parabenizando  a  todos  os  contemplados,  vereadores
que  lutaram  por  isso  e  ao  Prefeito  por  esse  Projeto  maravilhoso.
Vereador  Luiz  Carlos  dando  seu  voto  favoravel  a  esse   Projeto,
sendo  importante  salientar que essa  casa  tern  regimentos  e todos
aqui tern compromisso, cumprem seu clever. Aparte vereador Rafael
Lages  falando  da  responsabilidade  do  Executivo  com  os  Projetos,
com a parte financeira do municipio.  Parabenizou a parfe contabil e

juridica dessa  casa.  Retorna  vereador  Luiz  Carlos  agradecendo as
palavras  do  vereador  Rafael   Lages,  onde  essa  casa  cresceu  e
amadureceu.  Vereador Henrique  Pinheiro  se dizendo feliz  por hoje
es fa    aqui    votando    nesse    Projeto    importante    e    com    muita
responsabilidade    iremos    avancando    junto    com    o    Executivo.
Parabenizando a todos que fazem a sadde e Assistencia Social do
municipio  e  que  venham  mais  categorias  para  essa  casa  aprovar.
Vereador Thiago  Canuto  dando  seu  apoio,  sendo  urn  prazer votar
esse  aumento.  Nao  havendo  mais  pronunciamento,  a  materia  foi
votada   e   aprovada   por   unanimidade,    em   votaeao   dnica.    Foi
colocado  em  discussao  e votagao  o  Projeto  de  Lei  n°.  019/2022  e
passada  a palavra  para o vereador Rafael  Lages dizendo ser uma
satisfagao  defender  esse  Projeto  que  partiu  de  lndicag6es  dessa
casa,    por   categorias   que   fazem    hist6ria   no   municipio   como
pescadores,  marisqueiras  e  tiradores  de  areia,  sendo  urn  Projeto
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importante  e  essas  pessoas  merecem.  Se  dizendo  feliz  por  esse
auxilio de R$ 700,00 (setecentos reais) para essas classes, onde ira
ajudar   bastante   nas   despesas   de   casa.   Facultada   a   palavra.
Sessao  foi  suspensa  pela  chegada  do  Governador  Paulo  Dantas,
Ex   Governador   Renan   Filho,    Prefeito   Renato   Filho,    Deputada
Fatima Canuto e toda comitiva.  Retornando, foi facultada a palavra.
Vereador  Luiz  Carlos  dizendo  ser  uma  felicidade  para  essa  casa
receber   a   visita   do   Governador   Paulo   Dantas,   Ex   Governador
Renan    Filho,    Deputada   Fatima   Canuto,    Prefeito    Renato   Filho
Vereador Henrique Pinheiro.  No momento oportuno o Prefeito envia
esse  Projeto fao importante para essa casa,  pois todos sabemos o
quanto essa classe sofreu com as chuvas, deu seu apoio. Vereador
Henrique  Pinheiro se dizendo feliz por estar mais  uma vez votando
urn  Projeto  dessa  magnitude,  onde  sabemos  que  no  periodo  de
inverno  muita  gente  sofre  com  as  chuvas  e  esse  auxilio  6  muito
importante.      Nao   havendo   mais   pronunciamento,   a   materia   foi
votada   e   aprovada   por   unanimidade,   em   votagao   tlnica.    Nao
havendo  mais  materias  para  serem  discutidas e  votadas  na  ordem
do  dia  e   nao   havendo  assuntos  gerais,   a   presente   sessao  foi
encerrada e para constar eu  ELANE CRISTINA COSTA DA SILVA,
Assistente do Legislativo,  lavrei  a presente ata que depois de lida e
aprovada,  sera  assinada  pelo  Presidente  e  la Secretaria  da  Mesa
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